
FMT Smart TV 18,5" FMT Smart TV 21,5" 

FMT Smart TV 23.6" FMT Smart TV 32" 

Model nr.: TV-001/TV-002/TV-003/TV-006/TV-007/

TV-008/TV-012/TV-013 

Læs hele vejledningen, før brug af dette tv, og opbevar brugervejledningen på et sikkert sted til senere 

brug. 



Sammendrag 

Forsigtighed 3 

Sikkerhedsinformationer 4 

Tilbehør 5 

Teknisk specifikation 5 

Produktpræsentation 6 

Forside 6 

Ekstern forbindelse 7 

Fjernbetjening 8 

Førstegangsinstallering 9 

Vælg inputkilde 10 

TV-MENU 10 

Billede 11 

Lyd 12 

Kanal 13 

Funktion 14 

Tidsindstilling 15 

Lås 15 

Android-betjening 18 

Start 18 

Indstillinger 18 

Netværk 19 

Apps 19 

Softwareopdatering 20 

Dato & tid 21 

Sprog 21 

Tastatur 21 

Opbevaring 21 

Nulstil 22 

Bluetooth 22 

Enkel fejlfinding 23 



Forsigtighed 

CE 

Lynet med pilespids-symbolet inden for en ligesidet trekant har til formål at 

advare brugeren om tilstedeværelsen af en ikke-isoleret "farlig spænding" i 

produktafskærmningen, som kan være af passende styrke til at udgøre risikoen 

for et elektrisk stød for mennesker. 

Udråbstegnet i en ligesidet trekant har til formål at advare brugeren om 

tilstedeværelsen af vigtige drifts- og vedligeholdelse (eftersyns)-vejledning i den 

brochure, som følger med apparatet . 

Korrekt bortskaffelse af dette produkt 

(Affald elektrisk & elektronisk udstyr (WEEE)) 

Dit produkt er designet og fremstillet af materialer og komponenter af høj 

kvalitet, som kan genbruges og genanvendes. 

Dette symbol betyder, at elektrisk og elektronisk udstyr, i slutningen af deres 

levetid, skal bortskaffes uafhængigt af dit husholdningsaffald. 

Bortskaf dette udstyr på din lokale losseplads/dit lokale genbrugscenter. 

I USA er der separate indsamlingssystemer for brugte elektriske og elektroniske 

produkter. Hjælp os med at bevare det miljø, vi lever i! 

Denne enhed opfylder europæiske sikkerheds- og elektriske 

forstyrrelsesdirektiver. 



Sikkerhedsinformationer 

For at sikre pålidelig og sikker anvendelse af dette udstyr, skal vejledningen denne brugervejledning 

omhyggelig læses, særligt sikkerhedsinformationerne nedenfor. 

Elektrisk sikkerhed 

• Tv-sættet må kun blive tilsluttet en hovedkontakt, som passer til det, som er angivet på etiketten på

hoved net.

• For at forhindre overspænding må de samme hovedforsyningskontakter ikke deles med for meget

andet udstyr

Placer ikke nogen forbindende ledninger, hvor de muligvis kan blive trådt på eller faldet over.

Placer ikke tunge genstande på ledningerne, som kan skade dem.

Hold i hovedledningerne, ikke kablerne, når de fjernes fra en kontakt.

Under et tordenvejr, eller når tv-et forbliver slukket i længere tid ad gangen, skal antennen og

strømadapteren (hvis den er udenfor) frakobles fra strømforsyningen.

Lad ikke vand eller fugt trænge ind i tv'et eller strømadaptoren. Anvend IKKE på våde eller fugtige

områder som badeværelser, i dampfyldte køkkener eller nær swimmingpools.

• Træk straks stikket ud, og søg professionel hjælp, hvis:

Strømstikket- eller kablet er beskadiget.

Væske spildes i sættet, eller hvis det ved et uheld udsættes for vand eller fugt.

Noget ved et uheld trænger ind i ventileringssprækkerne.

Sættet ikke fungerer normalt.

Fjern IKKE sikkerhedsdækslerne. Der er ingen brugeranvendelige dele indeni.

Du kan gøre garantien ugyldig. Kun kvalificeret personale har tilladelse til at reparere dette apparat.

For at undgå batterilækage, skal afladede batteri fjernes fra fjernbetjeningshåndsættet, eller når den

ikke anvendes i en lang periode.

Åbn IKKE eller kast afladede batterier på åben ild.

Fysisk sikkerhed 

• Bloker IKKE ventileringsåbninger på bagdækslet. Du kan placere tv'et i et kabinet, men sørg for mindst

5 cm (2") plads rundt om hele enheden.

• Bank IKKE på eller ryst tv-skærmen, da du kan skade det interne strømkredsløb. Pas godt på

fjernbetjeningen, tab den ikke, eller lad den komme i kontakt med væsker.

• Rengør tv'et med en blød, tør klud. Brug IKKE opløsningsmidler eller benzinbaserede væsker. For svære

pletter kan du bruge en fugtig blød klud med fortyndet rengøringsmiddel.



Tilbehør 

Brugervejledning 

(\ 
Mini AV-kabel 

Teknisk specifikation 

Model 

Tv-system 

Skærmstørrelse 

Opløsning 

Antenne-input 

Lyd-outputstyrke 

Fjernbetjening 

Type 

Kontrolafstand 

Kontrolvinkel 

Fjernbetjening 

TV00l 

PAL BG/DK/I SECAM 

BG/DK 

L/L' 

19" tommer (diagonalt) 

1366 X 768 

75 O(ubalanceret) 

2x5W 

Infrarød 

5m 

30° (horisontal) 

DC-kabel Batterier 

TV002 TV003 

PAL BG/DK/I SECAM BG/DK PAL BG/DK/I SECAM BG/DK 

L/L' L/L' 

22" tommer (diagonalt) 24" tommer (diagonalt) 

1920 X 1080 1920 X 1080 

75 0 (ubalanceret) 75 0 (ubalanceret) 

2x5W 2x5W 



Produktpræsentation 

Forside 

[7-\ 

Lysdiode-indikator 

-

,-

Fjernbetjeningsvindue 

(hold klar) 

(IR) Infrarød modtager: Modtager Ir-signaler fra fjernbetjeningen. 

(Uden DVD) 

(Tændt/på standby) Lysdiodeindikator: Tryk på TÆND/SLUK-knappen for at tænde og slukke 

Indikator tændt (rød) Standby-tilstand 

Indikator tændt (grøn) Tændt-tilstand 

Det effektive modtageområde for signalet er 5-8 meter fra forsiden af fjernbetjeningsvinduet og 30° til 

venstre eller højre side og 20° over eller under kontrolvinduet. 

INPUT: Vis input-kildemenu. 

MENU: Vis/forlad OSD-menu. 

CH+/-: Sean gennem kanalerne. 

VOL+/-: Juster lydstyrken. 

C) : Tænd/sæt tv-indstilling på standby.

□ :TÆND/SLUK-knap.



Ekstern forbindelse 

DC IN RJ 45 

COAXIAL 

CVBS out LINE L out LINE R out 

Common Interface 

i 

DC IN: Forbind til strømadapteren. 

RJ45: Forbind til router eller internet. 

CVBS OUT+LINE L/R OUT: Forbind til AV OUT-porte. 

HDMI: Forbind til DVD'ens HDMI eller andet udstyr. 

USB 

HDMI 1 HDMI 2 DVB-S/S2 DVB-C/T2 

� 
� 

RF: Forbind antenne eller kabel 75 Ohm koaksial for at modtage tv-signal. 

Coax OUT: Digitalt output til AV-modtager. 

Common Interface: Cl-åbning. 

Mini-AV: Forbind den til lyd- & video-output-terminalen på DVD'en med transformerkablet. 

n :Forbind til dine hovedtelefoner eller andet lydudstyr.

USB: Forbind til USB-enhed til multimedie og PVR.T. 



Fjernbetjening 

POWER INPUT 

-EJ 

SLEEP NICAM P.MODE S.MODE 

D D D D 

1 rn 3 

4 w 6 

7 rn 9 

-/-- IT] RECALL 

B SUBTITLE B 

• 

MUTE 
... INFO 

◄ 
OK 

► CH.Llst 

MENU 
"' 

EXIT 

➔[J

HOME 

+ + 

VOL 
('j/MOUSE 

CH 

REC GOTO T.SHIFT 

• FAV 

PVR.List S.PAGE ZOOM 

TTX TV/RADIO HOLD 

�I ... � 
REVEAL SIZE INDEX 

■ � � 

1=-mT 

(Uden DVD) 

[POWER] 

Tænder og slukker for tv'et (standby). 
[SLEEP] 
Indstiller slumre-timer. 
[P.MODE] 

Vælg de forskellige billedtilstande 
direkte. 
[NUMBER(O-9)] 
Tryk på disse knapper for at komme 
ind på forskellige kanaler. 
[RECALL] 

Skift frem og tilbage mellem 
nuværende og tidligere kanaler. 
[SUBTITLE] 

Vælg undertekstsprog. 
[MUTE] 

Tænder og slukker for lyden. 
[•/T/◄/►/OK] 
Lader dig navigere på skærm-
menuer og justere systemindstillingern 
som du foretrækker det. 
[VOL+NOL-] 
Juster lydstyrken 
[HOME] 

Tryk på knappen for at gå tilbage 
til startsideskærmen. 
[REC] 
Tryk for at optage programmet 
med det samme. 
[GOTO] 
Hop til et specifikt tidspunkt på 
en DVD/ VCD /MP3/WMA eller CD 
[PVR.List] 
Vi optagelisten. (Kun brugt i 
DTV-tilstand) 
[S.PAGE] 
Vis en underside af øvre muligheder. 
[ ► ■]

►11 : Tryk på denne knap for at afspille
eller sætte på pause. 
[ ◄-4 ►►]
Afspil hurtigt tilbagespoling/fremad.
(Medie)
[HOLD]
HOLD på eller slå nuværende
sidevisning fra i Teletekst-tilstand.
[REVEAL]
Afslør eller skjul skjulte ord.
[ l◄-4 ►►I]
Afspil tidligere/næste mediefil.(medie)

[INPUT] 
INPUT-tilstand for omstillingsknap. 
[NICAM] 
TV Nicam vælg. 
[S.MODE] 

Vælg den anden lyd-tilstand 
direkte. 

[-/--] 
Tryk for at ændre kanalbit. 
[DEL] Slet-knap 
[EPG] Tryk for at vise EPG 
Information (Elektronisk 
programguide). 
[INFO] 

Knappen bruges til at vise 
nuværende 
kanalinformation. 
[MENU] 
Vis OSD-menu (på skærmvisning). 
[EXIT] 

Tryk på FORLAD for at forlade 
undermenuens menu. 
[CH+/CH-] 
Skift kanal. 
[MOUSE] 

Tryk på denne knap for at aktivere 
muse-funktionen. 
[FAV] 
Favoritprogram kanalknap. 
[T.SHIFT] 

Tryk på knappen for at sætte 
det nuværende DTV-program på 
pause, og gå i gang med at optage. 
[ZOOM] 
Denne knap bruges til at indstille 
visningsvinduet 
[TTX] 
Tryk for at slå teletekst til og fra. 
[TV/RADIO] 
Tryk for at skifte mellem DTV og 
radioprogrammer. 

[ ■ ]
Stop disken. 
[SIZE] 

Ændre størrelsen på skærm i 
Teletekst-tilstand. 
[INDEX] 

Tryk for at vende tilbage til 
indeks/første side. 



Førstegangsinstallering 

Start up-guidemenuen indeholder sprogindstillinger netværksindstillinger. 

Sprogindstillinger: Du kan indstille tv'ets betjeningssprog. 

English 

Svenska 

Espanol 

Dansk ✓ 

Francais 

Netværksindstillinger: Du kan indstille i overensstemmelse med forbindelsen, trådløse netværksindstillinger 

WIFl-forbindelse, tilsluttet forbindelse er til at indstille det lokale områdenetværk. 



Vælg input-kilde 

---

- I � I � � � � � 

--- � ·� .. ... .. 

... I\. I .,.�I' Dcf);o_; (..'/ HllMl11�P.' I H;1H11 '.HJI.:. 
---

Tryk på "Kilde"- knappen for at vise input-kildemenuen. Tryk på den venstre eller højre knap for at vælge 
den tilsvarende inputkilde, og tryk på Enter-knappen for at gå ind i den relevante kilde. 

TV-MENU 

Tryk på "menu"-knappen for at få vist menuen, tryk på op- og ned-tasterne for at vælge de relevante 
indstillinger, tryk på den højre knap for at indtaste de relevante indstillinger. 



Billede 

g Billede 

Billedtilstand 

f-arvelemperatur 

',toirerJukt,on 

Stand.;rd 

Normal 

P,/IHllllfTI 

Billedtilstand: Brug menuknappen til at hente menuen frem, højreklik derefter for at vælge "Billedtilstand", 

tryk på venstre og højre knap for at skifte billedtilstand til Standard/Film/Klart/Bruger. 

Billedformat: Du kan vælge ZOOM 1, ZOOM2, 16:9 eller 4:3 med venstre og højre tast, når indstillingen 

Billedformat er valgt. Billedformatet ændres automatisk i autotilstand. 

HDMl-tilstand: Skift billedtilstand, når du afspiller billede/video i HDMl-tilstand. 

Farvetemperatur: Vælg indstillingen "Farvetemperatur" i henhold til metoden nævnt ovenfor, og brug 

derefter venstre og højre tast til at justere farvetemperaturen til kølig/normal/varm. 

Støjreduktion: Tryk på op-/nedtasten for at vælge "Støjreduktions"-muligheden. Tryk på 

venstre-/højreknappen for at vælge "Slukket", "Lav", "Medium", "Høj" og "Auto" for at forbedre 

billedskarpheden. 



Lyd 

Lydtilstand: Brug op- og ned-tasterne til at vælge lydmenuen, tryk derefter på højre knap for at vælge 

"Lydtilstand", tryk på venstre og højre knap for at skifte lydtilstand til Standard/Sport/Musik/Film/Bruger. 

Equalizer: Vælg "equalizer"-muligheden gennem op- og ned-tasterne, og tryk derefter på OK-tasten 

systemet vil fremkomme med et andet båndbreddefrekvensniveau. 

Balance: Hvis lydstyrken på venstre højttaler og højre højttaler ikke er den samme, kan du justere "Balance" 

efter dine personlige præferencer. 

Auto-lydstyrke/Surroundlyd: Vælg "Auto-lydstyrke"-mulighedsfunktionen tændt eller slukket med de 

venstre og højre knapper. Denne metode kan også anvendes til surroundlyd sound-justering. 

SPDIF-tilstand: Denne bruges til at konvertere den digitale lydoutput-tilstand. Der er Auto, PCM, RAW, OFF. 

AD-kontakt: Vælg "AD-kontakt"-muligheden, og tænd eller sluk herefter "AD-kontakt"-funktionen med de 

venstre og højre knapper 

AD-lydstyrke: Du kan justere "AD-lydstyrken" til at passe til dine personlige præferencer. 



Kanal 

læ! Program 

Autosøgning 

Automatisk søgning 

DVBS manuel søgning 

SV-antenne-feedback 

Kanal Rediger 

Opsætning af parabolantenne 

Vælg mulighed for Auto-indstilling under op- og 

ned-tasterne. Tryk derefter på OK-knappen, og den 

automatiske indstilling begynder. 

DTV manuel søgning 

For at simulere manuel søgning vælg den kanal, du vil 

gemme, og vælg også farve- og lydsystem. 

Tryk på op- og ned-tasterne for at vælge indstillingen "Søg", 

tryk på venstre og højre knap for at søge, og du kan ændre 

frekvensen ved at finjustere, vælge den bedste frekvens. 

Kanal redigering 

Du kan bruge knapper forskellige farver eller 

funktionsknapper til at slette, skjule, flytte, redigere og 

indstille programpræferencer. 

Land Vælg 

Sc.:in-t,!stand 

Satellit 

Kanaltype 

Servicetype 

LCN 1ndstillmy 

Sog 

Satell,t 

Tr ,rnsponder 

Kanaltype 

Servicetype 

Sog 

S1gnalkva!itel 

S1g11alstyrkt> 

DTV: 

Af 

Automatisk søgning 

msog 

Danmark 

SL:rnd.Jrd 

SES .5 

A.lle 

Alle 

Al 

ll:IAfslut 

Ast 

DTV manuel søgning 

mso9 

:S 5 Astra 

3691, 1600 H 

ALLE 

ALLE 

1111111111 

1111111111 

DATA 

a:::JAfslut 



Funktion 

æ Fungere 
-----

OSD-tid ◄ 15 sekunder ► 

Lase 

CEC 

PVR-l1ste 

PVR Option 

Shop Mode Af 

Blå skærm Pa 

Indstillingaflydsprog 

Lydsprog engelsk 

Andet lydsprog engelsk 

Indstilling af undertekstsprog 

OSD-tid: Tryk på indstillingen "menuvisningstid", via venstre og højre retningstast kan ændres til 5 sekunder, 

10 sekunder, 15 sekunder, 30 sekunder, altid valgfrit. 

CEC: Tryk på op- og ned-tasterne for at vælge muligheden, og tryk herefter på Ok-tasten for at åbne 

CEC-funktionen. Når CEC er tændt, kan du vælge at tænde eller slukke for autostandby, autotænd/sluk 

tændt på ARC, autostandby. Når tv'et er slukket, vil CEC-enheden automatisk blive slukket. Når 

autotænd/sluk er tændt, når HDMl-forbundet enhed er tændt på, vil tv'et automatisk tændes. Åbn 

enhedslisten for at vise den forbundne drevenhed. 

PVR: Du kan kontrollere optagelseshistorikken og ændre PVR-indstillinger, som du ønsker. 

Blå skærm: Tænder/slukker intet signal blå skærm. 

Lydsprog: Vælg lydsprogindstilling vil komme ind i lydvalglisten, generelt kan du vælge Dalby og andre 

lydeffekter. Lydsprog kan skifte det første lydsprog gennem venstre og højre retningstast, standard er 

engelsk. Andet lydsprog kan skifte det andet lydsprog gennem venstre og højre retningstast, standard er 

engelsk. 

Undertekst: Valg af undertekstindstilling vil gå ind i undertekstvalgslisten, du kan skifte svage 

lytteundertekster eller normale undertekster eller lukke underteksterne. Undertekstsprog kan bruges til at 

vælge undertekstsprog, og andet undertekstsprog kan bruges til at indstille det andet undertekstsprog. 

Nulstil: Vælg indstillingen "gendan standardindstillinger" ved at bruge op- og ned-tasterne, og klik derefter 

på OK for at åbne det næste vindue. Kan vælge at bekræfte eller annullere, vælge at bekræfte, at fjernsynet 

genstarter, menudataene vil gendanne de oprindelige data, vælge at annullere også tilbage til 

menugrænsefladen. 



Tidsindstilling 

Dato/nuværende tidspunkt: Dette er ikke justerbart, når der er et signal, når den automatiske kalibrering. 

Sovetimer: Systemet giver OFF/10/20/30/60/90/120/180/240 min dvaletid at vælge imellem. 

Auto-standby: Tv'et skifter til standby-tilstand i 3H/4H/SH/OFF, som du kan vælge. 

Lås 

System lås 

Vælg med op- og ned-tasterne, åbn derefter låsefunktionen med venstre og højre tast. Husk, at den 

oprindelige adgangskode er 0000. Hvis du vil justere adgangskoden, skal du først vælge indstillingen for 

indstil adgangskode og derefter indtaste gammel adgangskode, ny adgangskode. Når den nye adgangskode, 

du indtaster igen, er korrekt, og sørger for ovenstående betjening, betyder det, at du har nulstillet 

adgangskoden. Når du ønsker at beskytte nogle programmer, du ikke kan lide, skal du vælge muligheden for 

bloker program og indtaste kanalnummeret. 



Hotel-tilstand 

I denne tilstand kan du styre åbning og lukning af de relevante kanaler, indstille sproget, skærmforholdet. 

Tastelås: Tryk på "tastelås" for at slå menuen til eller fra via venstre og højre tast. 

Scanningslås: Tryk på "Scanlås-indstillingen" for at slå menuen til eller fra med venstre og højre tast. 

Input-lås: Tryk på "Input-lås" for at slå signalkanalen til eller fra via venstre og højre op- og ned-taster. 

Standardkilde: Tryk på "Standardkilde" for at slå menuen til eller fra med venstre og højre tast. 

Kanaltype: Vælg et kanalnummer, der er tændt som standard. 

Maks. lydstyrke: Tryk på for at vælge "maks. lydstyrke" og indstil parametrene med venstre og højre tast. 

Standardlydstyrke: Tryk på for at vælge "standardlydstyrke", og indstil parametrene med venstre og højre 

tast. 

Importer: Indsæt USB-drevet, placer USB-drevet med de relevante datafiler, der skal indstille 

hotelfunktionen, og klik på Importer data. 

Eksporter: Indsæt USB-drevet, klik på eksportindstillingen, og eksporter de indstillede hoteldata til 

USB-drevet. 

Sprog: Tryk på "sprog"-indstillingen for at skifte til Vælg sprog med piletasterne op og ned. 

Aspekt billedforhold: Tryk på "billedforholds"-indstillingen for at indstille parametrene med venstre og 

højre tast. 

Genopret: Tryk på "Gendan" for at nulstille ovenstående indstillinger. 



Mediebetjening 

Billede 

Gennem op- og nedtasterne for at vælge "billede"-ikonet, bekræftelsesknappen for at bekræfte, og tryk 

derefter til højre for mappen, tryk på bekræftelsesknappen for at åbne den relevante mappe. Når du har 

valgt billedet, skal du trykke på bekræftelsestasten for at åbne billedet, kan fortsætte en eller anden 

handling via venstre og højre tast. 

Musik 

Gennem op- og nedtasterne for at vælge "Lyd"-ikonet, tryk på bekræftelsesknappen for at bekræfte, og tryk 

derefter til højre for mappen, tryk på bekræftelsesknappen for at åbne den relevante mappe. Når du har 

valgt lyden, skal du trykke på bekræftelsestasten for at åbne lyden, du kan foretage nogle handlinger med 

venstre og højre tast. 

Video 

Gennem den øverste og nederste tast valgte "video" ikon, tryk på bekræftelsestasten for at bekræfte, tryk 

derefter til højre til mappen, tryk på bekræftelsestasten for at åbne den tilsvarende mappe. Efter valget af 

videoen, tryk på bekræftelsestasten for at åbne videoen, du kan foretage en betjening gennem venstre og 

højre. 

I nsta lier i ngspa kke 

Vælg ikonet "Installationspakke", tryk på Enter-tasten for at bekræfte indtastningen, åbn den tilsvarende 

mappe. Når du har valgt installationspakken, skal du trykke på Enter-tasten for at åbne og installere. 

Opbevaringsenhed 

Kan læse eksterne enheder, såsom U-disk, harddisk osv., vælg de filer, du skal åbne. 

Lokal opbevaring 

Systemets interne filer kan læses. 

Netværksdeling 

Adgang til det samme segment, hvor serveren deler filer. 



Android-styring 

Start 

Hovedsiden er designet med Zeasn Ul opdelt i: Seneste nyheder, udvalgt APP, applikationer, musik, sport. 

*Forskellige regioner vil modtage forskelligt push-indhold

Indstillinger 

Vælg billedet af indstillingen, og tryk på OK-knappen for at få vist grænsefladen til Android-indstillingen. 

Det følgende er en kort beskrivelse af hver menus funktion: 



Indstil dit enhedsnavn 

Giv din enhed et navn for at hjælpe med at identificere den, når du caster eller opretter forbindelse til den 

fra andre enheder. 

Netværk & internet 

Gå ind i menupunktet "Netværk" "Wi-Fi", du kan åbne eller lukke 

Wi-Fi-forbindelsesfunktionen, der er 4 typer forbindelse: 

Vælg fokus, og indtast adgangskoden på listen over forbindelser, brug uden 

adgangskodebeskyttet forbindelse, tilføj manuelt hot-name for at oprette 

forbindelse, og punkt-til-punkt direkte forbindelse. 

For en Ethernetforbindelse, indsæt netværkskablet i netværkskablets 

grænseflade, og efter at have identificeret netværket, vil de aktuelle ipv4- og 

ipv6-adresser blive vist. Vælg Proxyindstillinger for at indstille proxyen. 

lP-indstillinger kan indstille måden at få IP-adressen på. Der er automatisk 

optagelse eller indstilling af en statisk ip-adresse. 

Konto & log ind 

Log ind, og håndter din Google-konto. 

Apps 

Se alle apps, og indstil apps-tilladelser. 

Netværk og internet 

WI-Fi 

• ChmaNet•USmf " 

... TP·l.lNK_F7FC " 

• ChmaNet-hRkV " 

Se alle 

Tilfo1 nyt netværk 



Enhedspræferencer 

I Enhedsindstillinger kan du se andre indstillinger under Android. 

Enhedspræferencer Enhedspræferencer 

<D Om 0 Dato og tid 

• Systemopdatering @ Sprog 

0 Dato og tid 
11!!11 

Tastatur 

1�:d1tw'. 10:,'.Jt ,r 1 /�('')PI 

@ Sprog 

� Lyd 

11!!11 
Tastatur 

t.r1'.lr111d-l:i _:t:•l.ir 1/,Ci:;p·, -
lager 

� Lyd G Google 

- lager 0 Gendan 

Goo le 

Om: Du kan se og indstille de relevante oplysninger Softwareopdatering: Du kan indstille softwaren 

for GTA-opdateringen, du kan også se oplysninger lokalt opgrader, bed automatisk om at opdatere 

om model, Android-version, versionsnummer. versionen, opgrader automatisk til den nyeste 

version, download automatisk den seneste version 

og det aktuelle versionsnummer. 



Dato & tid: Datoen og tidspunktet kan opdateres Sprog: Systemsprog kan vælges her. 

automatisk baseret på netværket eller tidszonen, 

eller du kan slukke for automatiske opdateringer og 

opdatere manuelle indstillinger. Du kan se den 

aktuelt lokaliserede tidszone og indstille 

tidssystemet. 

Sprog 

@ Dansk 

0 Deutsch 

0 English 

0 Espafiol 

0 Frarn;ais 

0 ltaliano 

0 Nederlands 

0 Norsk bokmål 

Tastatur: Brugere kan være baseret på personlige Opbevaring: Her kan du tjekke den lokale 

præferencer i tastaturinput-indstillingerne, og du hukommelseskapacitet og det aktuelle forbrug. 

kan også se den personlige ordbog. 

Tastatur 

Aktuelt tastatur 

Anrlrold·l&SIJIUf {AOSPi 

Indstillinger for Android-tastatur (AOSP) 

Administrer tastaturer 



Nulstil: Her kan du nulstille enheden. Efter nulstilling vil dataene for Android-systemet blive ryddet. 

Bluetooth 

Gå ind i Bluetooth-indstillingsmenuen for Bluetooth-søgning og parring. 



Enkel fejlfinding 

Hvis skærmen svigter, eller ydeevnen forringes drastisk, skal du kontrollere skærmen i overensstemmelse 

med følgende instruktioner. Husk at kontrollere ydre enheder for at finde årsagen til fejlen. 

Hvis skærmen stadig ikke fungerer som forventet, skal du tilslutte din hjælpelinje for at få hjælp. 

Ingen strøm 

Kontroller alle forbindelser til tv'et. 

Tryk på enten tænd/sluk-knappen eller standby-knappen på fjernbetjeningen. 

Intet billede eller lyd 

Sørg for, at tv'et er tilsluttet, og at strømmen er tændt. 

Sørg for, at antennen er tilsluttet. 

Prøv et andet program. 

Dårlig billedkvalitet 

Kontroller antenneforbindelserne. 

Kontroller, at kanalen er indstillet korrekt. 

Juster billedindstillingerne: Lysstyrke, farve, skarphed, kontrast, nuance. 

Sørg for, at tv'et ikke er placeret tæt på elektriske apparater, der kan udsende radiofrekvensinterferens. 

Ingen farver 

Juster farveindstillingen. 

Kontroller, at programmet udsendes i farver. 

Kontroller, at kanalen er korrekt indstillet. 

Tv'et reagerer ikke på fjernbetjeningen 

Kontroller, at der ikke er nogen forhindringer mellem fjernbetjeningen og enheden. 

Kontroller, at fjernbetjeningen er inden for enhedens rækkevidde. 

Kontroller, at batterierne i fjernbetjeningen ikke er svage eller opbrugte. 

Dette TV er til husholdningsbrug og registreret som uskadeligt på elektromagnetiske bølger. 

Derfor kan du bruge det alle steder såvel som i boligområder. 
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